

## ПРОТОКОЛ № 3

засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Львівській області

12 вересня 2024 р.

Львів

Дата та час проведення: 12 вересня 2024 року, о 14 год. 00 хв.

Місце проведення: м. Львів, вул. Стрийська, каб. 431.

### Присутні:

Від Головного управління ДПС у Львівській області: в.о. начальника Головного управління ДПС у Львівській області Микола Никитюк, начальник управління з питань виявлення та опрацювання податкових ризиків Головного управління ДПС у Львівській області Іван Меленчук, начальника управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Львівській області Олена Глеба, заступник начальника управління – начальник відділу комунікацій з громадськістю управління інформаційної взаємодії Головного управління ДПС у Львівській області Наталія Желізняк.

- Члени Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Львівській області (реєстраційний список додається).

Кворум є.

Засідання Громадської ради при Головному управлінні ДПС у Львівській області (далі – Громадська рада) відкрив голова Громадської ради В. Кришталь, який привітав присутніх, запропонував поставити на голосування та затвердити проєкт Порядку денного, а саме:

### Порядок денний:

1. Вступне слово в. о. начальника Головного управління ДПС у Львівській області (інформація про роботу Головного управління ДПС у Львівській області за 8 місяців 2024 року).

2. Основні причини неврахування таблиць даних платників ПДВ.

3. Питання - відповіді.

4. Різне.

### **ГОЛОСУВАЛИ:**

„за” – 20;

„проти” – 0;

„утрималися” – 0.

### **ВИРІШИЛИ:**

Затвердити даний Порядок денний засідання Громадської ради:

1. Вступне слово в. о. начальника Головного управління ДПС у Львівській області (інформація про роботу Головного управління ДПС у Львівській області за 8 місяців 2024 року).

2. Основні причини неврахування таблиць даних платників ПДВ.

3. Питання - відповіді.

4. Різне.

### **З питання 1 Порядку денного**

### **СЛУХАЛИ:**

М. Никитюка, який привітав присутніх, подякував за запрошення на засідання та наголосив, що усім нам доводиться працювати у надскладних умовах воєнного стану, військової агресії.

Питання наповнення бюджетів – це важливе для держави завдання.

Принагідно, привітав присутніх з нагоди Дня підприємця, що традиційно відзначається у першу неділю вересня.

Побажав нових вагомих досягнень у діяльності на благо України та задля Перемоги над ворогом, невичерпної наснаги у праці, добробуту та здоров'я.

Розповів, що з нагоди Дня підприємця Головне управління ДПС у Львівській області разом з Львівською обласною військовою адміністрацією, яку представляв заступник голови Львівської ОВА Олександр Кулепін, відзначили найкращих платників та вручили їм Подяки та поштові марки «Податки. Армія. Перемога».

#### Довідково перелік:

- Товариство з обмеженою відповідальністю «Медцентр святої Параскеви»;
- Товариство з обмеженою відповідальністю «Угринів еко ферм»;
- Товариство з обмеженою відповідальністю «Монді Пекеджінг Бегс Юкрейн»;
- Товариство з обмеженою відповідальністю «Орісіл-фарм»;
- Товариство з обмеженою відповідальністю «Розумна енергія»;
- Товариство з обмеженою відповідальністю «Георозвідка»;
- Товариство з обмеженою відповідальністю «Фукс Мастила Україна»;
- Товариство з обмеженою відповідальністю «Вайт Дентал Груп»;
- Товариство з обмеженою відповідальністю «Лідер – Захід»;
- Приватне підприємство «Леополісбуд»;
- Товариство з обмеженою відповідальністю «Геомакс – Ресурс»;
- Товариство з обмеженою відповідальністю «Вівера Груп».

Фізичних осіб-підприємців:

Мацигіна Юрія Васильовича;

Біскуп Мар'яну Ігорівну.

Зупинився на основних показниках надходжень до державного та місцевого бюджетів.

#### Державний бюджет

У січні-серпні 2024 року Головним управлінням ДПС у Львівській області до загального фонду Державного бюджету України зібрано 20 618,1 млн грн. податків, зборів, інших обов'язкових платежів. В порівнянні з січнем-серпнем 2023 року збір платежів до загального фонду державного бюджету збільшився на 23,9% або на 3 973,5 млн гривень.

Збір податку на додану вартість у січні-серпні 2024 року становив 8 170,6 млн грн, що в порівнянні з січнем-серпнем 2023 року на 36,2% або на 2 173,8 млн грн більше.

Податку на прибуток підприємств у січні-серпні 2024 року надійшло 3 707,2 млн грн, що на 40,0% або на 1 060,1 млн грн більше порівняно із січнем-серпнем 2023 року.

Акцизного податку з вироблених в Україні товарів у січні-серпні 2024 року надійшло 47,1 млн грн, що на 49,8% або на 46,8 млн грн менше у порівнянні з січнем-серпнем 2023 року.

Податку на доходи фізичних осіб у січні-серпні 2024 року надійшло 4 657,7 млн грн, що на 18,5% або на 728,7 млн грн більше у порівнянні з січнем-серпнем 2023 року.

Військового збору у січні-серпні 2024 року надійшло 1 530,6 млн грн, що на 10,7% або на 147,5 млн грн більше у порівнянні з січнем-серпнем 2023 року.

Рентних платежів (газ, нафта та конденсат) у січні-серпні 2024 року надійшло 2 011,0 млн грн, що на 9,9% або на 221,7 млн грн менше у порівнянні з січнем-серпнем 2023 року.

У січні-серпні 2024 року фактичні надходження єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування становили 18 296,3 млн грн, що на 1329,3 млн грн, або на 7,83% більше, ніж у січні-серпні 2023 року.

#### Місцеві бюджети

У січні-серпні 2024 року надходження податкових платежів до місцевих бюджетів склали 19 023,6 млн гривень. У порівнянні з серпнем 2023 року надходження податків зборів та інших обов'язкових платежів, що контролюються Головним управлінням ДПС у Львівській області до місцевих бюджетів області зменшились на 7,8% або на 1 606,1 млн гривень.

По податку на доходи фізичних осіб надходження до місцевих бюджетів у січні-серпні 2024 року склали 11 691,5 млн грн. що на 3 026,4 млн грн або на 20,6% менше, ніж у січні-серпні 2023 року.

Надходження плати за землю у січні-серпні 2024 року склали 1 442,1 млн грн. що в порівнянні з відповідним періодом 2023 року на 260,2 млн грн або на 22,0% більше.

Надходження єдиного податку у січні-серпні 2024 року склали 4 046,2 млн грн та в порівнянні з січнем-серпнем 2023 року вони збільшились на 31,5% або на 968,8 млн гривень.

Надходження податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки у січні-серпні 2024 року склали 718,7 млн грн, що в порівнянні з відповідним періодом 2023 року на 76,5 млн грн або на 11,9% більше.

### **З питання 2 Порядку денного**

#### **СЛУХАЛИ:**

І. Меленчука, який розповів, що з часу попереднього засідання Громадської ради (попереднє засідання Громадської ради відбулось 06.06.2024) до Постанови Кабінету Міністрів України від 11.12.2019 №1165 „Про затвердження порядків з питань зупинення реєстрації податкової накладної/розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних” (із змінами і доповненнями) суттєвих змін не внесено. Зазначив позитивний момент – кількість зупинення реєстрації податкових накладних / розрахунку коригування в Єдиному реєстрі податкових накладних (далі – Реєстр) за період січень – серпень 2023 року та січень – серпень 2024 скоротилась удвічі.

Розповів про механізм зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Реєстрі та критерії оцінки ступеня ризиків, достатній для зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Реєстрі.

Наголосив на найпоширеніших помилках, які є підставою для зупинення реєстрації податкової накладної / розрахунку коригування в Реєстрі, серед яких зокрема, здійснення операцій з платниками податків, контрагентами, які включені до переліку ризикових та помилки в інформації, що подається платником податку до контролюючого органу, щодо кодів видів економічної діяльності платника податку згідно з Класифікатором видів економічної діяльності, кодів товарів згідно з УКТЗЕД та/або кодів послуг згідно з Державним класифікатором.

### **З питання 3 Порядку денного**

#### **СЛУХАЛИ:**

В. Медведєва, який підняв питання включення підприємств до переліку ризикових у яких низький рівень податкового навантаження.

І. Меленчука, який зазначив про важливість діалогу з бізнесом у даному напрямку, донесення позиції до бізнесу та рекомендації дотримання середньогалузевого показника.

О. Дегтяренка, який підняв питання розміру та сплати судового збору.

Б. Шевцова, який підняв питання щодо зупинення реєстрації податкових накладних/розрахунків коригування в Реєстрі та складності підбору компетентних кадрів.

В. Ільківа, який підняв питання складності ведення бізнесу в умовах воєнного стану.

С. Заруму, який підняв питання ведення тіньового бізнесу військовозобов'язаними громадянами.

М. Цимбалу, який подякував членам Громадської ради за діяльність та наповнення бюджету.

О. Дегтяренка, який підняв питання щодо критеріїв по бронюванню громадян.

М. Никитюка, який закликав бізнес-структури Львівщини обирати листування з ДПС через Електронний кабінет. Розповів, що для цього необхідно подати відповідну заяву в електронній формі.

Зазначив, що це не лише підвищення ефективності взаємодії між податковим органом та суб'єктом господарювання, але й значна економія часу та фінансових ресурсів бізнесу та держави.

За інформацією управління податкових сервісів Головного управління ДПС у Львівській області, на сьогодні понад 11 тисяч платників податків Львівщини вже обрали електронний спосіб листування з податковими органами. Станом на 01.09.2024 року на обліку в Львівській податковій перебуває 225 672 СПД.

Роз'яснив: для того, щоб дистанційно комунікувати з органами податкової служби, необхідно надати Згоду на таку комунікацію через Електронний кабінет за формою J/F 1391602. У заяві важливо вказати і свою актуальну електронну пошту, оскільки крім надсилання документа через Електронний кабінет, одночасно здійснюється надсилання платнику на його електронну адресу інформації про вид документа, дату та час його надсилання в Електронний кабінет.

В. Кришталя, який подякував присутнім, висловив сподівання на подальшу плідну співпрацю, побажав усім Перемоги та закриття засідання Громадської ради.

Голова Громадської ради



Володимир КРИШТАЛЬ

Секретар Громадської ради



Наталія ЖЕЛІЗНЯК